
Pro školní rok 2023/24 přijmeme uchazeče do čtyřletých maturitních oborů:

•PRAKTICKÁ SESTRA (53-41-M/03) – 2 TŘÍDY
    Tradiční obor s výborným uplatněním absolventů ve zdravotnických zařízeních.

•MASÉR VE ZDRAVOTNICTVÍ (53-41-M/04) – 1 TŘÍDA
    Atraktivní obor, který otevíráme jako jediná škola v Pardubickém kraji.

Nabízíme ubytování ve vlastním domově mládeže a stravování přímo v budově školy.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 
SObOTA 21. 1. 2023 OD 9 DO 13 HODIN 
Po předchozím objednání lze školu navšívit také individuálně.

Kontakt, další informace a virtuální prohlídka: www.szs.svitavy.cz
telefon 777 635 100, 461 535 100, e-mail: skola@szs.svitavy.cz
www.facebook.com/szs.svitavy

STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA, 
SVITAVY, puRKYňOVA 256

Absolventi Střední zdravotnické školy Svitavy 
jsou pro zdravotnictví žádanou posilou 
a pro praxi jsou skvěle připraveni
 Svitavská zdravotnická škola, je-
jíž brány každoročně opustí na šest 
desítek absolventů, má dlouhou, 
více než sedmdesátiletou tradici. 
Škola vznikla na  konci čtyřicátých 
let minulého století přerodem z od-
borné školy pro ženská povolání. 
A už tehdy, stejně jako dnes, trpěly 
nemocnice nedostatkem ošetřova-
telského personálu.
 Na  škole aktuálně studuje 254 
žáků v  denní i  večerní formě vzdě-
lávání. Dvě třetiny absolventů tvoří 
praktické sestry a  třetinu maséři 
ve  zdravotnictví. „Naši absolventi 
jsou zdravotníci, a po těch je oprav-
du velká poptávka. Každoroční 
průzkumy nám říkají, že asi dvě tře-
tiny absolventů pokračují v  dalším 
studiu, zejména ve  zdravotnických 
oborech. Ti, kteří se rozhodnou na-
stoupit do zaměstnání, jsou potom 
žádanou posilou ve zdravotnických 
zařízeních,“ upřesňuje ředitel školy 
Radim Dřímal.
 Za  dobu své existence prošla 
Střední zdravotnická škola mnoha 
proměnami. Avšak zásadní rekon-
strukce, rozšíření a  modernizace se 
honosná budova bývalé tkalcov-
ské školy, kde škola sídlí, dočkala až 
v  posledních letech.  „Na  podzim 
roku 2019 stavbaři odvlhčili suterén 
a  přízemí budovy, kde se nacházejí 
šatní skříňky. Souběžně probíhala až 
do března 2020 přístavba sociálního 
zařízení ve  dvou podlažích pro dív-
ky a chlapce. Ve třetím podlaží navíc 
vznikla nová učebna. Hned poté se 
budova zateplila a po výměně oken 
a položení nové střechy získala i no-
vou fasádu. V učebnách teď zajišťuje 
studentům kvalitní klima vzducho-
technika s individuální regulací. Ba co 
víc, v roce 2022 prošla zásadní rekon-
strukcí rovněž školní jídelna a  spolu 
s  ní kompletně i  vestibul budovy,“ 
popisuje ředitel Radim Dřímal. Inves-
tice, kterou škole poskytl zřizovatel, 
jímž je Pardubický kraj, se vyšplhala 
na celkových 43 milionů korun.
Zájemci o studium na Střední zdra-
votnické škole si dnes mohou vybí-
rat ze dvou oborů - praktická sestra 
a  masér ve  zdravotnictví. V  prvním 
z  nich se studenti učí poskytovat 
základní péči o pacienta a provádět 
výkony v průběhu celého ošetřova-
telského procesu, osvojují si stano-
vené postupy a  standardy a  etické 
jednání s  pacientem. Druhý obor, 
která škola nabízí jako jediná v Par-
dubickém kraji, učí poskytovat vy-
brané metody léčebně rehabilitační 

péče pod odborným dohledem fy-
zioterapeuta nebo rehabilitačního 
lékaře, pracovat se zdravotnickou 
dokumentací a dodržovat hygienic-
ko-epidemiologický režim.
 Silnou stránkou odborné přípra-
vy na Střední zdravotnické škole je 
praxe, kterou budoucí zdravotníci 
získávají už během studia. Praktic-
ká výuka spočívá, podle ředitele 
školy, na  třech pilířích. „Prvním je 
silné personální zázemí. Odborné 
učitelky sesterského oboru mají 
dlouholeté zkušenosti z práce v ne-
mocnici. Učitelky a  učitelé masérů 
provozují vlastní rehabilitace. První 
pomoc učí zdravotnický záchra-
nář. Jsou to opravdoví odborníci 
ve  svém oboru,“ přibližuje Radim 
Dřímal. Druhým pilířem je vybavení 
školy moderními pomůckami a tře-
tím pilířem spolupráce s  partnery. 
„Praktické vyučování probíhá v  ne-
mocnicích ve Svitavách a Litomyšli, 
v  Dětském centru Svitavy, maséři 
projdou také privátními rehabilita-

cemi. Výuka se od  třetího ročníku 
uskutečňuje v  prostředí poskyto-
vatelů zdravotních služeb a  záro-
veň potenciálních zaměstnavatelů. 
Na  konci třetího ročníku absolvují 
žáci měsíční odbornou praxi, při níž 

jsou individuálně zařazeni do kolek-
tivu zdravotnických pracovníků. Ab-
solventi obou našich oborů tak jsou 
na svou profesi výborně připraveni 
a mohou hned „naskočit“ do praxe,“ 
uzavírá ředitel školy.  
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